Daily Survey: Trump Tweets
September 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 36% 37% 41% 31% 30% 33% 38% 41% 41% 20% 30% 24%
Off on the wrong track 52% 54% 48% 55% 53% 55% 50% 49% 48% 64% 59% 55%
Not sure 12% 9% 11% 14% 17% 11% 12% 10% 11% 16% 10% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (700) (467) (533) (215) (234) (346) (205) (707) (118) (105) (70)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 36% 14% 27% 75% 10% 71% 33% 40% 38% 35% 39% 38% 30%
Off on the wrong track 52% 78% 55% 15% 83% 20% 53% 50% 52% 51% 55% 48% 58%
Not sure 12% 8% 18% 10% 7% 8% 14% 10% 10% 14% 6% 14% 13%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (332) (413) (255)  (298)  (222)  (422) (270) (188) (191) (196) (375)  (238)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 22% 26% 27% 18% 14% 17% 26% 32% 27% 7% 16% 16%
Somewhat approve 19% 17% 21% 17% 17% 17% 22% 18% 21% 14% 13% 17%
Somewhat disapprove 11% 8% 9% 13% 17% 13% 9% 8% 10% 18% 15% 12%
Strongly disapprove 40% 45% 37% 43% 44% 42% 37% 39% 36% 52% 47% 44%
Not sure 8% 3% 6% 9% 10% 11% 6% 3% 7% 9% 9% 11%
Totals 100% 99%  100% 100%  102%  100%  100%  100%  101%  100% 100%  100%
Unweighted N (1,000) (700) (467) (533) (215) (234) (346) (205) (707) (118) (105) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 22% 2% 18% 52% 2% 59% 18% 25% 26% 18% 25% 23% 23%
Somewhat approve 19% 8% 18% 32% 5% 31% 17% 23% 18% 20% 19% 21% 13%
Somewhat disapprove 1% 12% 16% 4% 7% 4% 14% 9% 9% 14% 13% 12% 7%
Strongly disapprove 40% 76% 33% 9% 84% 4% 42% 39% 40% 39% 39% 35% 51%
Not sure 8% 2% 15% 4% 2% 3% 9% 5% 6% 8% 5% 9% 7%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (332) (413) (255)  (298)  (222)  (422) (270) (188) (191) (196) (375)  (238)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 27% 28% 25% 29% 29% 31% 23% 28% 27% * * *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% 57% 62% 51% 50% 45% 64% 60% 58% * * *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 16% 13% 21% 21% 24% 13% 12% 15% * * *
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% * * *
Unweighted N (376) (268) (205) (171) (59) (74) (151) (92) (302) (22) (29) (23)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 27% * 19% 32% * 30% 28% 21% 32% 24% 23% 26% 35%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% * 64% 54% * 57% 57% 64% 47% 60% 67% 55% 48%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% * 16% 14% * 13% 15% 16% 21% 16% 10% 19% 17%
Totals 100% * 99%  100% * 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (376) (28) (140) (208) (18) (200) (139) (114) (72) (65) (77) (156) (78)
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September 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens YOU
4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 49% 52% 50% 49% 51% 43% 50% 54% 46% 53% 59% 45%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 43% 41% 43% 43% 40% 48% 40% 43% 45% 46% 25% 52%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 7% 8% 8% 9% 8% 10% 3% 9% 1% 16% 3%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (543) (404) (229) (314) (132) (135) (174) (102) (354) (85) (65) (39)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 49% 58% 39% 37% 59% * 50% 51% 37% 50% 47% 46% 54%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 43% 35% 54% 49% 38% * 40% 40% 57% 38% 50% 44% 40%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 7% 8% 14% 3% * 10% 8% 6% 12% 3% 10% 6%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% * 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (543) (295) (213) (35) (273) (16) (244) (141) (102) (110) (108) (184) (141)
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5A. Trump Tweets September 13, 2019 — Great news about the work we are doing on illegal immigration! https://t.co/ihrTYQAYWxu
Here are some comments Donald Trump made on Friday, September 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 24% 16% 11% 12% 24% 30% 24% 1% 17% 17%
Good 12% 11% 11% 14% 15% 11% 11% 12% 12% 1% 13% 15%
OK 23% 18% 26% 21% 19% 31% 26% 15% 24% 24% 17% 26%
Bad 15% 15% 12% 17% 19% 17% 12% 13% 14% 17% 17% 12%
Terrible 30% 32% 28% 32% 36% 29% 27% 30% 25% 48% 36% 30%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (991) (694) (462) (529) (213) (233) (345) (200) (699) (117) (105) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 2% 17% 45% 1% 55% 15% 23% 21% 14% 23% 21% 21%
Good 12% 4% 1% 23% 4% 20% 12% 11% 16% 12% 12% 13% 10%
OK 23% 15% 31% 22% 15% 19% 28% 22% 16% 28% 22% 23% 20%
Bad 15% 21% 16% 7% 18% 5% 13% 14% 21% 18% 14% 14% 15%
Terrible 30% 58% 25% 4% 61% 1% 32% 30% 25% 28% 29% 29% 34%
Totals 100% 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (991) (330) (408) (253) (297) (218) (417) (268) (188) (190) (193) (373) (235)
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5B. Trump Tweets September 13, 2019 — Historic Milestone indeed! https://t.co/Bn0jzvxz9Y
Here are some comments Donald Trump made on Friday, September 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 23% 14% 13% 13% 21% 27% 23% 2% 17% 15%
Good 12% 13% 12% 12% 11% 13% 12% 13% 14% 10% 8% 8%
OK 30% 24% 28% 32% 30% 32% 33% 22% 30% 29% 27% 35%
Bad 14% 14% 13% 15% 19% 17% 9% 13% 12% 18% 17% 15%
Terrible 25% 26% 24% 27% 27% 25% 24% 25% 22% 41% 31% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (694) (462) (527) (214) (230) (343) (202) (697) (117) (105) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 2% 16% 43% 1% 51% 12% 24% 21% 14% 22% 19% 19%
Good 12% 3% 1% 24% 5% 25% 11% 12% 17% 13% 14% 12% 10%
OK 30% 25% 36% 27% 23% 21% 34% 24% 27% 35% 29% 30% 25%
Bad 14% 21% 15% 4% 20% 3% 14% 15% 14% 17% 11% 13% 15%
Terrible 25% 48% 22% 3% 52% 0% 29% 24% 21% 21% 23% 25% 31%
Totals 100% 99% 100%  101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99%  100%

Unweighted N (989)  (330)  (407)  (252)  (296)  (220)  (416) (268) (186) (189) (192) (373)  (235)




Daily Survey: Trump Tweets
September 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5C. Trump Tweets September 13, 2019 — The two big Congressional wins in North Carolina on Tuesday, Dan Bishop and Greg Murphy, have
reverberated all over the World. They showed a lot of people how strong the Republican Party is, and how well it is doing. 2020 is a big, and very
important, Election. We will WIN!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, September 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 22% 17% 15% 12% 23% 28% 23% 4% 18% 13%
Good 11% 11% 12% 11% 13% 11% 12% 10% 12% 8% 12% 6%
OK 27% 22% 29% 25% 24% 32% 28% 21% 27% 27% 22% 33%
Bad 15% 14% 12% 18% 17% 18% 12% 15% 14% 17% 17% 18%
Terrible 27% 29% 24% 31% 31% 27% 26% 26% 24% 43% 31% 29%
Totals 100% 100% 99% 102% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (994) (696) (467) (527) (215) (231) (345) (203) (702) (118) (104) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 2% 15% 46% 2% 53% 13% 24% 26% 13% 21% 22% 19%
Good 11% 2% 12% 22% 2% 21% 11% 10% 13% 14% 13% 11% 8%
OK 27% 22% 33% 23% 19% 22% 30% 26% 20% 28% 31% 24% 26%
Bad 15% 22% 16% 5% 19% 3% 16% 13% 18% 18% 11% 15% 15%
Terrible 27% 52% 23% 5% 58% 1% 30% 27% 23% 26% 25% 27% 32%
Totals 100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%  100%
Unweighted N (994) (329) (411) (254) (296) (221) (417) (269) (188) (191) (194) (374) (235)
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5D. Trump Tweets September 13, 2019 — ....VERY stupidly negotiated Trade Deals, and lllegal Immigration, are a tremendous cost and burden
to our Country. They are BOTH coming along very well and someday, in the not too distant future, America will see a very positive change.
Remember, America First!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, September 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 24% 17% 12% 12% 25% 31% 25% 3% 16% 14%
Good 13% 12% 14% 12% 15% 11% 12% 14% 13% 11% 10% 17%
OK 20% 16% 21% 20% 20% 26% 21% 14% 21% 18% 17% 28%
Bad 12% 10% 11% 14% 16% 16% 10% 8% 11% 18% 16% 8%
Terrible 34% 38% 31% 37% 37% 36% 31% 34% 30% 50% 41% 33%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (985) (695) (462) (523) (214) (231) (343) (197) (694) (117) (105) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Great 20% 3% 19% 43% 2% 53% 14% 26% 22% 13% 22% 23% 22%
Good 13% 6% 10% 24% 4% 23% 13% 10% 15% 17% 12% 13% 10%
OK 20% 10% 28% 22% 8% 20% 23% 19% 17% 24% 22% 21% 15%
Bad 12% 15% 16% 4% 13% 3% 14% 11% 13% 14% 13% 12% 12%
Terrible 34% 65% 28% 7% 74% 1% 35% 34% 32% 32% 32% 32% 41%
Totals 99% 9% 101%  100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101%  100%

Unweighted N (985)  (328)  (404)  (253)  (295)  (220)  (411) (269) (186) (188) (196) (369)  (232)
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5E. Trump Tweets September 13, 2019 — lllegal Immigration costs the USA over 300 Billion Dollars a year. There is no reason for this, and things
are being set in motion to have this number come WAY DOWN. Democrats could end Loopholes and it would be a whole lot easier, and faster.

Here are some comments Donald Trump made on Friday, September 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 24% 17% 12% 12% 25% 31% 25% 3% 16% 14%
Good 13% 12% 14% 12% 15% 11% 12% 14% 13% 11% 10% 17%
OK 20% 16% 21% 20% 20% 26% 21% 14% 21% 18% 17% 28%
Bad 12% 10% 11% 14% 16% 16% 10% 8% 11% 18% 16% 8%
Terrible 34% 38% 31% 37% 37% 36% 31% 34% 30% 50% 41% 33%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (985) (695) (462) (523) (214) (231) (343) (197) (694) (117) (105) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Great 20% 3% 19% 43% 2% 53% 14% 26% 22% 13% 22% 23% 22%
Good 13% 6% 10% 24% 4% 23% 13% 10% 15% 17% 12% 13% 10%
OK 20% 10% 28% 22% 8% 20% 23% 19% 17% 24% 22% 21% 15%
Bad 12% 15% 16% 4% 13% 3% 14% 11% 13% 14% 13% 12% 12%
Terrible 34% 65% 28% 7% 74% 1% 35% 34% 32% 32% 32% 32% 41%
Totals 99% 9% 101%  100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101%  100%

Unweighted N (985)  (328)  (404)  (253)  (295)  (220)  (411) (269) (186) (188) (196) (369)  (232)
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5F. Trump Tweets September 13, 2019 — ....IG Report, which showed him to be a Disgraced & Dirty Cop. Republicans have unified like never
before. You don’t impeach Presidents for doing a good (great!) job. No Obstruction, No Collusion, only treasonous crimes committed by the
other side, and led by the Democrats. Sad!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, September 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 21% 16% 13% 11% 22% 27% 22% 3% 15% 16%
Good 11% 11% 11% 11% 12% 9% 10% 14% 12% 7% 10% 9%
OK 22% 17% 23% 21% 19% 27% 25% 14% 22% 22% 20% 26%
Bad 13% 12% 13% 14% 17% 17% 12% 10% 12% 17% 16% 13%
Terrible 35% 38% 31% 39% 39% 36% 32% 36% 32% 51% 38% 36%
Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (992) (696) (462) (530) (211) (234) (342) (205) (702) (116) (104) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 18% 3% 16% 41% 1% 50% 13% 22% 22% 12% 20% 20% 19%
Good 11% 3% 8% 25% 2% 23% 9% 1% 16% 13% 11% 10% 11%
OK 22% 12% 29% 23% 9% 21% 26% 21% 15% 26% 22% 25% 14%
Bad 13% 18% 16% 4% 15% 4% 16% 1% 14% 16% 11% 12% 16%
Terrible 35% 64% 31% 7% 73% 2% 36% 35% 34% 32% 35% 33% 40%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%  100%  100%

Unweighted N (992)  (331)  (407)  (254)  (297)  (222)  (417) (269) (186) (191) (193) (372)  (236)
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5G. Trump Tweets September 13, 2019 — ....Became Number 1 in World & Independent in Energy. Will soon have record nhumber of Judges, 2
SC Justices. Done more than any President in first 2 1/2 years despite phony & fraudulent Witch Hunt illegally led against him. WIN on Mueller
Report, Mueller Testimony & James Comey..

Here are some comments Donald Trump made on Friday, September 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 21% 16% 13% 11% 22% 27% 22% 3% 15% 16%
Good 11% 11% 11% 11% 12% 9% 10% 14% 12% 7% 10% 9%
OK 22% 17% 23% 21% 19% 27% 25% 14% 22% 22% 20% 26%
Bad 13% 12% 13% 14% 17% 17% 12% 10% 12% 17% 16% 13%
Terrible 35% 38% 31% 39% 39% 36% 32% 36% 32% 51% 38% 36%
Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (992) (696) (462) (530) (211) (234) (342) (205) (702) (116) (104) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 18% 3% 16% 41% 1% 50% 13% 22% 22% 12% 20% 20% 19%
Good 11% 3% 8% 25% 2% 23% 9% 1% 16% 13% 11% 10% 11%
OK 22% 12% 29% 23% 9% 21% 26% 21% 15% 26% 22% 25% 14%
Bad 13% 18% 16% 4% 15% 4% 16% 1% 14% 16% 11% 12% 16%
Terrible 35% 64% 31% 7% 73% 2% 36% 35% 34% 32% 35% 33% 40%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%  100%  100%

Unweighted N (992)  (331)  (407)  (254)  (297)  (222)  (417) (269) (186) (191) (193) (372)  (236)
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5H. Trump Tweets September 13, 2019 — How do you impeach a President who has helped create perhaps the greatest economy in the history
of our Country? All time best unemployment numbers, especially for Blacks, Hispanics, Asians & Women. More people working today than ever
before. Rebuilt Military & Choice for Vets...

Here are some comments Donald Trump made on Friday, September 13, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 21% 16% 13% 11% 22% 27% 22% 3% 15% 16%
Good 11% 11% 11% 11% 12% 9% 10% 14% 12% 7% 10% 9%
OK 22% 17% 23% 21% 19% 27% 25% 14% 22% 22% 20% 26%
Bad 13% 12% 13% 14% 17% 17% 12% 10% 12% 17% 16% 13%
Terrible 35% 38% 31% 39% 39% 36% 32% 36% 32% 51% 38% 36%
Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (992) (696) (462) (530) (211) (234) (342) (205) (702) (116) (104) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 18% 3% 16% 41% 1% 50% 13% 22% 22% 12% 20% 20% 19%
Good 11% 3% 8% 25% 2% 23% 9% 1% 16% 13% 11% 10% 11%
OK 22% 12% 29% 23% 9% 21% 26% 21% 15% 26% 22% 25% 14%
Bad 13% 18% 16% 4% 15% 4% 16% 1% 14% 16% 11% 12% 16%
Terrible 35% 64% 31% 7% 73% 2% 36% 35% 34% 32% 35% 33% 40%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%  100%  100%

Unweighted N (992)  (331)  (407)  (254)  (297)  (222)  (417) (269) (186) (191) (193) (372)  (236)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 34% 39% 24% 25% 30% 31% 38% 35% 17% 29% 23%
Inappropriate 53% 55% 45% 61% 56% 54% 51% 52% 50% 64% 59% 57%
Not sure 16% 11% 16% 15% 18% 16% 18% 9% 16% 19% 12% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (696) (466) (529) (213) (233) (345) (204) (705) (117) (103) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 12% 27% 60% 9% 68% 27% 34% 36% 31% 32% 34% 26%
Inappropriate 53% 85% 48% 23% 88% 16% 56% 53% 51% 54% 56% 47% 60%
Not sure 16% 3% 25% 17% 2% 16% 17% 13% 13% 15% 13% 19% 14%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%

Unweighted N (995)  (331)  (412)  (252)  (297)  (221)  (421) (268) (187) (189) (196) (373)  (237)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 37% 42% 46% 29% 34% 36% 39% 39% 42% 17% 35% 30%
No 49% 49% 41% 57% 49% 50% 46% 53% 44% 69% 54% 57%
Not sure 14% 10% 13% 14% 17% 14% 15% 8% 14% 15% 12% 12%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (995) (696) (465) (530) (214) (232) (344) (205) (703) (118) (104) (70)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 37% 17% 34% 65% 14% 75% 31% 42% 45% 37% 40% 37% 34%
No 49% 78% 45% 22% 80% 14% 56% 46% 44% 50% 50% 48% 50%
Not sure 14% 5% 21% 12% 6% 11% 14% 12% 12% 13% 9% 15% 16%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (995) (329) (412) (254) (295) (222) (421) (268) (186) (189) (196) (373) (237)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 13 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 13 - 14, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.384 to 2.46,
with a mean of one and a standard deviation of 0.292.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

61 questions not reported.

You
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